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KoMnaHua P1UanTKoHCaNT npeasaraeT K Npoaarke YIoTHYO
2-KOMHaTHYO KBapTMpYy B LieHTpe COBETCKOro
AOMUWHUCTPATUBHOMO OKPYra, PacrofoXXeHHasa no agpecy:
npocrekT Mupa, 386

KBapTWpa pacrofoyeHa Ha yaoBbHOM BTOPOM 3Taxe, Bbl
CMOXKeTe HacnakaaTbCd TULLMHOWM UM CMOKONCTBUEM, OKHa
BbIXOOAT BO OBOP, BOAMM OT LUYMHbIX 40OPOr. BbigeneHa
30Ha Ang rapaepobHOM KOMHaTbl, KOTOPYK MOXHO
nepeobopynoBaTh B 4OMOMHUTENbHYO KOMHaTy. OKHa
MBX,3aCTeK/IeHHbIN BaNKOH CTaHeT OT/IMYHbIM MeCToM AN4d
oTabiXa M Hacna)KaeHUa CONMHeYHbIMU AHAMMU.

O6Laqa nnolanb KBapTUPbl COCTAaBNAET 44,4 KB. M, U3
KOTOPbIX KyXHA 3aHMMaeT 7 KB. M. BbicOTa MOTONKOB
COCTaBAAET 2,6 METPA, UTO CO34aeT OOMONHUTETbHOE
olLlyLLeHMe NPOCTPaHCTBa.

B kBapTumpe caenaH KOCMEeTUYECKNI PEMOHT C 3aMeHoM
S/1EKTPOMPOBOOKNM Ha MEQHYHO. CoBMeLLEeHHbIN CaHy3en
ynpouwaeT NCNoJib30BaHKMeE MPOCTPaHCTBa. y,EI,O6Ha§|
NnMaHNPOBKa N Haltn4ymne HanKoHa OenatoT KBapTunpy
ocobeHHOo anBneKaTeanoM.

[JOM HaxoOmTca B XOPOLLEM COCTOAHUK, a Hannyme
Ha3eMHOM MapPKOBKM pelLlaeT BOMPOC C MeCcToM A4
aBTOMOOUNA. MHbpacTpyKTypa paroHa pa3BuTa, 4To
aenaetT NpoXnBaHWe 3a4ecb 0cobeHHo yaobHbIM ANns
ceMeln C 0eTbMMU.

B warosom 0OCTYMHOCTM HaxoOATCA BCe Heobxoanmble
06BbeEKTbI MHPPACTPYKTYPbI: cpefHsas WKona , AeTcKue
cafbl, NONMKAMHKMKA. N4 Bawero yaobcTBa psaanom
pacronoxeHbl cyrnepmMapkeTbl "Mobena", "MarHuT",
"TaTépouka" 1 gpyrue, a Takxke XopoLLo pa3BmTas CeTb
06LLEeCTBEHHOro TPAaHCMNoPTa, UTO obecnedunT fNerkumn
LOCTYM KO BCEM paoHaM ropoga.

Bo3MoykHa npogarka B MNMNOTEKY, HNKaKMX O6peMeHeHl/Il7I
HeT. YncTtasa nponaxa. YHWMKanbHasg BO3MOXXHOCTb
I'Ipl/IO6peCTl/I XWNbe B LUeHTpe ropona rno BbIFrOOHOW LieHe.




KonmuecTBo KOMHaT: 2
XXunnaa nnowanb: 27.8 M2
DTax: 2

Twn caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTU4YecKum
TN goma: NnaHenbHbIN

O6uwaga naowanb: 44.4 M2

Mnowanb KyxHu: 7 M2

STakew B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH
CocToaHMe obbekTa: XopoLlee
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